



己亥年六月廿八
2019年7月30日 星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第11287号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京7月29日电 中共共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记,第十三届、十四届、十五届中央政治局常委,国务院原总理,第九届全国人民代表大会常务委员会委员长李鹏同志的遗体,29日在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世,享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”,横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏

同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等,在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀,向李鹏同志的遗体三鞠躬,并与李鹏同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛在外地送花圈,对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

保持优良作风 巩固基层党建 深化主题教育

省总工会召开半年度工作述职会议

“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 记者杜成敏报道 昨天上午,省总工会召开半年度工作述职会议,省总工会党组书记、副主席张才方主持会议并讲话。省总领导董建伟、周小兵、张卫华、张兆都、陆佩军、应达伟、徐前出席汇报会。省总工会机关各部、驻会产业工会、直属单位主要负责人参加会议。

会上,各部门负责人对上半年本部门的重点工作完成情况进行述职汇报,新任干部还发表了任职感言。

张才方对述职汇报进行了总结点评。张才方表示,上半年各部门的重点工作有序推进,主题教育开展有声有色,干部精神状态、机关政治生态都呈现明显向好的态势,要将这种良好的工作作风继续保持下去。但同时,各部门、单位也存在经费预算执行率不理想、工作与“一个要点两张表”对照不够等问题。

会议对省总工会半年度支部

建设和机关建设工作进行了总结。今年以来,省总工会在抓基层、打基础方面以提升组织力为重点,突出强化政治功能,通过“抓组建设、优化组织设置”、“抓队伍,强化履职能力”、“抓制度,细化工作标准”、“抓落实,深化工作指导”等一系列卓有成效的举措,使党支部开展工作能够未雨绸缪、有的放矢,大大增强了支部党建工作的针对性和有效性。基层党建出现了变拖延怠慢为积极高效、变毫无头绪为规范有序、变被动应付为主动作为、变参差不齐为齐头并进等四个明显变化,省总工会机关基层党建工作呈现生机蓬勃、整体提升的良好态势,抓基层、强党建的工作氛

围越来越浓。

张才方指出,各党员干部要准确认识下一阶段工作要求,紧紧围绕习近平总书记提出的“锻造坚强有力的机关基层党组织”的要求,进一步从严抓好党支部建设,切实解决基层党支部弱化、虚化、边缘化的问题,通过把党的政治建设摆在首位,着力深化理论武装,推动党建工作、业务工作深度融合,全面落实党建责任制等一系列有力措施,切实把党支部建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。

张才方强调,“不忘初心、牢记使命”主题教育是当前和今后

一个时期的重大政治任务,意义深远,任务艰巨。因此,要进一步深化主题教育各项工作,高质量高标准完成主题教育各项任务。要通过学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等多方面多渠道的工作,统一思想、扎实工作,认识好、坚守好工会组织的初心和使命,继续以“干在实处、走在前列、勇立潮头”的姿态落实好主题教育各项工作,全面提升省总机关党的建设质量和水平,为营造风清气正的政治生态和昂扬向上的机关文化贡献力量,为推进新时代党的建设新的伟大工程、开创新时代工运事业和工会工作新局面贡献力量。

去年全国社会捐赠总额超900亿元

新华社北京7月29日电 记者29日从民政部召开的新闻发布会上获悉,2018年,全国社会捐赠总额超过900亿元。民政部指定的20家互联网募捐信息平台网民点击、关注和参与慈善超过84.6亿人次,一些基金会的网络募捐已经占到捐赠总收入的80%以上。

民政部慈善事业促进和社会工作司司长贾晓九介绍,近年来,民政部和地方各级民政部门大力推进慈善事业发展。

截至目前,全国登记认定慈善组织超过7500个,净资产合计约1600亿元;目前设立慈善信托204笔,信托合同规模约22.48亿元。2019年上半年,全国销售福利彩票977.57亿元。

中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

大行漫广 伴您成长
客户服务热线: 95599 网址: www.abchina.com

担当有为 走在前列 基层工会“优秀榜”

记者洪茵婷报道 在杭州临安区委区政府综合考评优秀名单中,临安区总工会是“常驻嘉宾”,已连续13年在榜单中占据一席之位。

精益于心,成就卓越。指引这支“老牌劲旅”一路前行的是“围绕中心大局,聚焦主责主业,一切为了职工”的工作宗旨、把职

元,筹集公益金281.89亿元。

慈善事业促进和社会工作司巡视员李波介绍,我国慈善事业借助“互联网+”迅速发展,但作为新生事物,在发展过程中也面临诸多问题和挑战。为进一步规范互联网慈善,民政部优化办理事务流程,推动实现慈善信息公开“一网可查”,并先后公开遴选了两批共20家慈善组织互联网公开募捐信息平台,为慈善组织发布募捐信息提供服务。

此外,民政部还通过慈善领域数据信息的归集、交换、共享,实施大数据治理。依据《社会组织信用信息管理办法》,对违法违规慈善组织实行“黑名单”管理,同时开展慈善捐助失信问题专项治理。

“我!爱!你!中!国!”昨日,衢州市消防救援支队衢江中队的5名消防员分别身着消防制服、抢险救援服、灭火战斗服、隔热服、防蜂服,并拿着刚刚写好的书法作品,用力呐喊,表达着“逆行者”的浓浓爱国情。

“再过两个月左右,将迎来新中国成立70周年华诞。我们挑选了平时经常穿的五种消防服进行展示,‘五服’即‘五福’,象征着爱国、敬业、友善、和谐、富强,表达

了‘五福’报国、以字传情的意义。

通讯员傅元璋 摄

“五福”报国 以字传情



了‘五福’报国、以字传情的意义,也希望以这种方式祝福祖国越来越强大,人民越来越幸福。”衢江消防救援中队政治指导员罗文杰介绍说。

通讯员傅元璋 摄

精益于心 成就卓越

杭州临安区总工会“三大工程”把服务送进职工心坎

工群众的获得感和满意度作为检验工作成效的重要标准。近年来,临安区总工会再出新招,提出建设“健康职工、快乐职工、幸福职工”三大工程,按照系统化、品牌化、项目化的思路,整合工会工作,将贴心服务送进职工心坎。

拳拳爱意,守护“宝贵财富”

身体是工作的基础,健康是人生的财富。今年,一支流动体检队走进了临安的一批重点工程、重点项目和企业,他们把体检场所设在工地上、车间里,为奋战一线岗位职工们的健康护航。

不限于单纯的送名额,而把一份关心关怀实实在在送到职工

手中,临安区总工会编织起的是一张立体保障网。组建工会健康志愿服务队,为偏远地区人群提供疾病诊断、防治和健康咨询等服务;借力“互联网+”,为职工普及健康知识;推进全民健身,将“八段锦”“太极拳”融入工间操;

竭力构筑好职工“第二医保网”——在职工医疗互助保障,覆盖近13万名临安职工,这些都是临安“健康职工”工程的内容。

6月13日,临安区总工会职工心理关爱服务中心正式挂牌成立,一项具有临安特色的职工心理健康促进机制全面开展起来。“我们主要通过以‘平台+队

伍+热线+活动’的模式,来提高职工应对心理压力和自我情绪管理能力。”区职工心理关爱服务中心相关负责人表示,自该项服务开展以来,已通过电话帮助120余名职工纾解心结。

搭台铺路,增添人生色彩

从一名普通维修工走上公司的设备管理岗位,浙江万马股份有限公司维修电工高级技师叶小挺是临安职工中的励志代表。他依靠自己不懈努力收获了多个省级荣誉,创造了人生的价值;升职加薪让他的生活有了质的飞跃,在工作中实现了理想生活。在叶小挺看来,自己成绩的取得离不开开

工会搭建的技能比武平台。

近年来,临安区总工会开展百家企业参加、发现千名优秀职工、万名职工岗位练兵的“百千万”劳动竞赛,已成为“叶小挺们”展现自我的重要途径。通过层层办赛的模式,畅通技术工人成长成才的渠道,在让职工们实现自我价值的同时,为临安发展增添动力。

“我们不仅送赛,还送培训。”作为“百千万”劳动竞赛培训团讲师之一的叶小挺,最爱与学员们分享自己工作中的经验和心得。他的经历是激励职工们通过岗位成才的最好例子。

(下转第4版)

宁波市总工会开展高温慰问

筹集500万元以上资金,检查慰问1000家高温作业企业、10万名职工

本报讯 通讯员郁诗怡报道

“当前正值高温季节,大家一定要提高自我保护意识,在日常作业时注意防暑降温,做到劳逸结合,确保身心健康安全……”持续的高温天气已经来临,近日,宁波市人大常委会副主任、党组书记,市总工会主席翁鲁敏一行先后来到宁波轨道交通5号线一期院士路站(中铁四局5119标)、公安交警河宁岗,走访慰问冒着高温奋战在一线的职工和公安干警,并送上慰问品、慰问金。

为企业工会将督促协助行政方和有关部门,依照相关政策向职工足额发放高温津贴和防暑降温用品,不得以防暑降温饮料和必需药品充抵高温津贴。并合理安排好劳动力的投放,适当调整高温作业人员的工作时间,按照《劳动法》的要求执行工时制度,坚决制止强令职工加班、加点现象的發生。

为确保职工在高温期间的身体健康与生命安全,防止各类事故的发生,维护职工合法权益,宁波市总工会日前下发了《关于切实做好2019年防暑降温及高温期间劳动保护工作的通知》,在7月至9月期间,在全市开展以送清凉、送安全、送健康、强意识为主要内容的防暑降温及高温期间劳动保护工作。并将开展“三送一强”为主要内容的“3511”职工防暑降温集中行动,即市、区县(市)、产业、园区

区,镇乡(街道)三级工会劳动保护组织上下联动,筹集500万元以上资金,走访检查、慰问高温作业企业1000家、职工10万名,推动广大企业加强高温期间的职工劳动保护工作,形成强大的工作声势。

企业工会将督促协助行政方和有关部门,依照相关政策向职工足额发放高温津贴和防暑降温用品,不得以防暑降温饮料和必需药品充抵高温津贴。并合理安排好劳动力的投放,适当调整高温作业人员的工作时间,按照《劳动法》的要求执行工时制度,坚决制止强令职工加班、加点现象的發生。

此外,对长期在露天作业的职工,在合理安排作业时间、及时发放防暑降温用品的同时,宁波市总倡导部分商场、金融和餐饮等企业在不影响经营的情况下设立爱心驿站,积极履行社会责任,向露天作业的职工免费开放纳凉场所,提供开水等防暑降温用品,确保这些职工的身体健康。

23天接诊4084名意外伤害儿童

离开家长视线几秒钟就可能遭遇意外伤害

警示新闻

本报讯 通讯员孙余丹、李丹报道

车祸、坠楼、吞食异物……

每逢假期,孩子们的安全事故频发。近日,温州医科大学附属第二医院、育英儿童医院公布了这样一组数据,7月以来的23天内,该院已接诊各类意外受伤儿童4084例,综合近三年的统计数据来看,每年暑期因意外受伤住院的儿童都有万余例。更令人揪心的是,通过对病例的梳理,医生发现,几乎所有的儿童在遭遇意外伤害时,家长都不在身边,有的是视线刚离开几秒钟。

车祸高坠稳居前两位
家长常说一时没看住

上周,医院连续接诊了几起高坠、车祸伤儿童,暑期至今仍有十来例患儿住院接受治疗。

医院小儿外科对儿童意外伤害类型做了排行,发现车祸伤、高坠年年都稳居前两位。暑期每个月平均接诊车祸伤患儿200多例,高坠儿童60多例。

一周前,一名4岁男孩被急救车送到附二医,据家属说,孩子在家门口玩耍时被一辆越野车撞伤。小儿外科副主任医师朱利斌说,紧急检查后发现孩子肝脾有两处挫伤、肺部挫伤、腹腔有大量积液,并出现失血休克。现场,孩子的母亲十分懊恼,不停地说道:“我就走开一下,一时没看住,孩子就出事了……”

同样没看住的,还有这样一对粗心的父母。一周前,一名4岁男孩从5楼窗户坠落,送医时,全身多处骨折、脏器挫伤,目前还住在重症监护室里。孩子发生坠楼的时间接近凌晨。

医生仔细询问后得知,原来孩子的父母看孩子已经熟睡了,就把门反锁后外出,孩子醒来发现家里没人,门又打不开,情急之下就从窗户爬了出去,造成了严重后果。

一月3起吞食玩具磁珠
孩子误吞东西超想象

组扣、硬币、绣花针……用嘴巴探索世界的婴幼儿,误吞的异

物简直是只有你想不到,没有不能吞的。从数据来看,该院暑期每月平均接诊消化道异物40~50例,除了部分异物能自行排出外,严重的需要开腹手术取出。

上周,该院就接诊了一起2岁女童误吞36颗“巴克球”,造成严重的肠穿孔,最后只能紧急开腹手术取出。据接诊医生、小儿外科主治医师林孝坤说,最近一个月,就有3起误吞“巴克球”的案例,都是4周岁以下小孩。

除了吞食异物外,直肠异物、体表异物也时有发生。医院每年都会接诊因测量体温导致体温计断在直肠里,只能手术取出体温计,其中的水银永久性留在孩子肠道内,引发慢性汞中毒。体表异物以绣花针扎进皮肤后,在孩子体内游走最常见。

不管是哪种异物,医生在病史询问中发现,几乎所有的家长第一时间都不知情,直到孩子出现严重症状后才引起注意。

父母喂食不当造成伤害
医生呼吁防范更加重要

除了没看住发生意外的,也有不少父母因喂食不当导致严重伤害。朱利斌告诉笔者,有些伤害真的是想都想不到,比如一对年轻父母竟然给1岁孩子喂了一大碗玉米,由于难消化最终玉米把孩子的胃撑破了,不仅胃穿孔还引发腹腔感染。此外,也有父母给婴幼儿喂食瓜子,一抓一大把,结果导致肠梗阻。

面对每天各式各样的意外伤害,及暑期急剧上升的接诊量,医生呼吁:儿童安全,防范比治疗更重要。根据梳理,大部分的意外伤害发生在家里,而且以婴幼儿居多,发生意外时家长常常都不在身边,而且这类家长普遍是年轻父母。换句话来说,如果做好了安全防范,家长防范意识提高,很多伤害其实都可以避免。

朱利斌说,以一个房间为例,如果家长能提前给窗户安上防护栏,墙角、桌角等尖锐处贴防撞条,做好插座的管理,药品、绣花针等危险物品锁在柜子里等,同时做到不留孩子单独一人在房中,在看护孩子的时候别玩手机,基本上就能避免大的意外伤害。

中国工商银行
就找中国银行

中国工商银行
浙江分行
电话银行: 95588
网址: WWW.ICBC.COM.CN